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            Minulog vikenda na terenima Golf Cluba „Centar“ u Žablju zvanično je otvorena sezona.
Golf opening Žabalj  - golf tournament 13. juna 2020. okupio je 50-ak takmičara, a za
predstavnike medija upriličen je Golf demo dan. Organizator osmog po redu Žabalj Opening-a
je i ovoga puta bila Opština Žabalj u saradnji sa Turističkom organizacijom opštine Žabalj.

      

               Otvaranju sezone u GC „Centar“ prisustvovao je Čedomir Božić, predsednik opštine
Žabalj i tom prilikom istakao orijentaciju žabaljske opštine ka sportu, jer smatra da sport treba
da bude i dalje prioritet razvoja ove opštine. Govoreći o konkretim ulaganjima, predsednik je
razdvojio ulaganja u infrastrukturu i projekte koji se odnose na unapređenje rada sportskih
klubova.
               - Opština Žabalj izdvaja godišnje preko 15 miliona dinara za razvoj sporta, i to za rad
sportskih klubova, Udruženja „SPORT ZA SVE OPŠTINE ŽABALJ“, osnovanog 2013., radi
organizacije manifestacija koje promovišu sport u cilju poboljšanja javnog zdravlja svih
stanovnika opštine, te fukcionisanja Sportskog saveza opštine. Jedan deo sredstava usmeren
je ka razvoju sportske infrastrukture. Prošle godine, na obali Stare Tise, ispred zgrade
Veslačkog kluba „Čurug“ otvorena je veslačka staza, a godinu dana ranije, otvorena je nova
sportska hala, atletska staza i tereni na otvorenom u Gospođincima. U toku prethodne tri godine
intenzivno se radilo na uređenju fudbalskih stadiona, kao i niz drugih aktivnosti koje se odnose
na unapređenje sporta - rekao je tom prilikom predsednik, obavestivši prisutne da je upravo bio
domaćin ministru sporta, Vanji Udovičiću, koji je, uz prisustvo velikog broja mladih sportista
obišao FK „Hajduk“ iz Čuruga, ali da zbog unapred zakazanih obaveza nije mogao da
prisustvuje otvaranju golf sezone GC „Centar“.
               Gospodin Božić je apostrofirao sport kao značajan činilac razvoja turizma u opštini, ali
da je rad zaposlenih u TOO Žabalj, na čelu sa direktoricom Marijom Čupić, neprocenjiv kada je
u pitanju promocija turističkih proizvoda ove opštine. Kao ilustraciju svoje tvrdnje, istakao je i da
se uvek, pa i na terenima golf kluba koristi prilika da se predstavi jedinstvena turistička ponuda
sa ove teritorije.
               - Golf Club „Centar“ jedan je od najznačajnijih promotera turističke ponude na našoj
teritoriji, uz veslački sport i sve veći broj sportista koji dolaze ovde na pripreme -  naglasio je
predsednik, dodavši da je za taj razvoj posebno značajna saradnja TOO Žabalj sa susednim
turističkim organizacijama.
               - Uvek smo raspoloženi za otvorenu komunikaciju sa svim drugim lokalnim
organizacijama jer jedino tako možemo da unapredimo turizam naše opštine. Istakao bih dva
značajna projekta koja su realizovana u prethodnoj, i koja će biti nastavljena i tokom ove
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godine. To je „Put sira i meda“ koji je okupio sve proizvođače sireva, meda i drugih proizvođača
iz Žablja, Čuruga, Gospođinaca i Đurđeva, projekat koji je doprineo ekspanziji broja
proizvođača, čemu je zaslužna i turistička signalizacija kojom je obeleženo svako
poljoprivredno-turističko domaćinstvo. Drugi se odnosi na projekat „Golfom kroz region“, kojim
promovišemo i naše golf terene, jedinstvene u našoj zemlji i regionu, a samim tim i samu
opštinu - izjavio je gospodin Čedomir Božić.
               Predsednik je iskoristio prisustvo medija i pozvao sve one koji planiraju da bolje
upoznaju Srbiju, da posete Žabalj, opštinu sa brojnim kulturno-istorijskim znamenitostima,
brojnim domaćinstvima koja se bave proizvodnjom sireva, meda, čak i vina, bogatim
gastronomskim menijem, i da obavezno provere svoj talenat za golf koji slovi kao sport za sve
generacije.
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